



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 Cererea de propuneri de proiecte nr. 156 "Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii" Axa prioritară nr. 1 "Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere" Domeniul major de intervenție 1.2 "Calitate în învățământul superior"

Titlul proiectului: „Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice – Acronim: DISSAJ”

Beneficiar: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Centrul de Formare și Cercetare în Administrația Publică (CEFCAP)

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/156/1.2/G/136421, **Cod SMIS:** 53191

Suceava, 23 Februarie 2015

INVITAȚIE

de participare la Conferința

„Calitate în învățământul superior. Formarea inovativă de competențe, abilități și calificări în domeniile SA și SJ în parteneriatul public-privat”
ADRESATĂ TUTUROR MEMBRILOR GRUPULUI ȚINTĂ „DISSAJ”

*Dragi studenți, membri ai GRUPULUI ȚINTĂ DISSAJ,
LUNI, 23 FEBRUARIE 2015, ORA 16, ÎN SALA AULĂ DIN CORPUL E,
vă invităm să participați la Conferința „Calitate în învățământul superior. Formarea inovativă de competențe, abilități și calificări în domeniile SA și SJ în parteneriatul public-privat”*

*în cadrul căreia vom prezenta
**REZULTATELE STUDIILOR,
DOCUMENTELE STRATEGICE DIN CADRUL PROIECTULUI**
și
VOM DECERNA PREMIILE*

*pentru toate competițiile studențești organizate în cadrul proiectului DISSAJ,
inclusiv pentru lucrările studenților care au obținut
PREMIUL I LA COMPETIȚIA STUDENȚEASCĂ.*

VĂ AȘTEPTĂM CU DRAG!

Pentru informații suplimentare: www.dissaj.usv.ro, dissaj@usv.ro

Manager de proiect: Conf. univ. dr. Alunica MORARIU

Asistent Manager: LSA Anca ICHIM

Responsabil informare, publicitate și logistică: Prof. univ. dr. Ionel BOSTAN

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava



Centrul de Formare și Cercetare în Administrația Publică

CEFCAP